
Lot 1

200 €
250 €

DOMAINE DE TRÉVALLON, Bouches-du-Rhône, 2001, 1bout.
DOMAINE LACROIX VANEL CLOS MÉLANIE, Languedoc, AC, 2001, 3bout.
NUITS-SAINT-GEORGES domaine Gérard Julien, AC, 1996, 3bout.
ECHÉZEAUX, domaine Gérard Julien, AC, ELA, ES, 1998, 1bout.
ALOXE-CORTON, domaine Gérard Julien, AC, ETS, 1998, 1bout.
Q: 9

Lot 2

210 €
300 €

AUXEY DURESSE, Domaine Comte Armand, AC, ELS, 1997, 1bout.
AUXEY DURESSE, Domaine Comte Armand, AC, ELS, N-5cm, 1996, 1bout.
POMMARD, Clos des Epeneaux, Domaine Comte Armand, 1er Cru, AC, 1997, 1bout.
VOLNAY, Domaine Comte Armand, AC, ELS, 1997, 1bout.
Q: 4

Lot 3

220 €
330 €

MAZIS-CHAMBERTIN, Grand Cru, Domaine Charlopin-Parizot, AC, ELA, 2000, 1bout.
MAZIS-CHAMBERTIN, Grand Cru, Domaine Charlopin-Parizot, AC, plomb légèrement
abimé, 2001, 1bout.
MAZIS-CHAMBERTIN, Grand Cru, Domaine Charlopin-Parizot, AC, 2002, 1bout.
ECHEZEAUX, Grand Cru, Domaine Charlopin-parizot, AC, 1999, 1bout.
Q: 4

Lot 4

240 €
360 €

VOLNAY, Château de Pommard, AC, 2005, 12bout.
SANTENAY, Clos de Gatsulard, Château de Pommard, AC, 2006, 12bout.
Q: 24

Lot 5

260 €
360 €

CORTON-BRESSANDES, Domaine Max Quenot Fils et Meuneveaux, AC, N-6cm,
2N-5cm, 1ES, 1976, 3bout.
CORTON-PERRIERES, Domaine Max Quenot Fils et Meuneveaux, AC, N-4cm, 1976,
1bout.
CHASSAGNE MONTRACHET, Domaine Jean Gaillot, AC, ELA, 1987, 2bout.
MOREY SAINT DENIS, 1erCru, Clos Sorbes, Domaine Etienne Cosson, AC, 1990,
3bout.
RULLY, 1erCru, Les Champs Cloux, rouge, Domaine GB-MG, Reserve Lionel Dufour,
2012, 1bout.
Q: 10

Lot 6

260 €
340 €

CORTON-CHARLEMAGNE, Blanc, Louis Max, GC, AC, 1994, 2bout.
CHASSAGNE MONTRACHET, 1erCru, Morgeot, blanc, Louis Max, AC, 1ELS, 2002,
2bout.
Q: 4

Lot 7

260 €
420 €

CÔTE DE BEAUNE VILLAGES, Domaine Pasquier Desvignes, AC, ETS, ETS, 2
vidanges, 4N-7cm, 1N-5cm, 1964, 7bout.
POMMARD, Clos de Verger, Pothier Rieusset, AC, 4 vidanges, 5N-7cm, 2N-5cm, sans
plombs, 1970, 11bout.
SANTENAY, Domaine Abbaye de Santenay, AC, ES, EA, N-4cm, 1976, 1bout.
VIN FIN DE LA CÔTE DE NUITS, E. et D. Moingeon Frères, AC, ETA, ETS, 2N-7cm,
2N-6cm, 1N-5cm, 1 vidange, plombs abimés, 1962, 6bout.
Q: 25

Lot 8

260 €
360 €

MOREY-SAINT-DENIS, 1erCru, Les Blanchards, Domaine Guy Coquard, AC, 2ELA,
1N-3cm, 1989, 4bout.
CHAMBOLLE MUSIGNY, 1erCru, Domaine Guy Coquard, AC, 2ELA, 2N-3cm, 1989,
6bout.
Q: 10

Lot 9

260 €
390 €

PERNAND ILES DES VERGELESSES, 1er cru, Domaine Rapet père et fils, AC, ES,
1985, 2bout.
PERNAND ILES DES VERGELESSES, 1er cru, Domaine Rapet père et fils, AC, ES,
1987, 1bout.
CHAMBOLLE MUSIGNY, Les Charmes, domaine Georges Pollet, AC, ELA, ES, 1978,
1bout.
COTE DE BEAUNE VILLAGES, domaine Georges Pollet, AC, ELS, ELA, 2N-5cm, 1985,
3bout.
SAVIGNY, Les Serpentières, domaine Georges Pollet, AC, ELA, 1982, 1bout.
CLOS DES LITANIES, Pomerol, AC, 1994, 10bout.
Q : 20

Lot 10

280 €
380 €

NUITS-SAINT-GEORGES, 1erCru, Aux Thorey, Louis Max, AC, 1998, 3bout.
MERCUREY, Les Rochelles, blanc, Louis Max, AC, ELA, 2003, 1bout.
VOLNAY, 1erCru, Clos des Chênes, Louis Max, AC, 1ELA, 2002, 2bout.
BEAUNE, 1erCru, Les Reversées, Louis Max, AC, 1ELA, 1997, 2bout.
POMMARD, Louis Max, AC, 2000, 2bout.
Q: 10
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Lot 11

290 €
420 €

LATRICIERES CHAMBERTIN, Domaine Jean Georges Thilly, AC, 5ELA, 5EA, 1986,
10bout.
ALOXE CORTON, Domaine Jean Georges Thilly, AC, ETA, 1986, 4bout.
GEVREY CHAMBERTIN, Domaine Louis Trapet, AC, Clos Prieur, ELA, 1989, 6bout.
Q: 20

Lot 12

350 €
550 €

MOREY SAINT DENIS, Louis Max, AC, 1999, 3bout.
MEURSAULT, Les Casses-Têtes, blanc, Louis Max, AC, 1990, 2bout.
NUITS-SAINT-GEORGES, Les Lièvres, Louis Max, AC, 1997, 2bout.
CHOREY LES BEAUNES, Louis Max, AC, 1998, 12bout.
MONTAGNY, blanc, Louis Max, AC, 1997, 7bout.
Q: 26

Lot 13

350 €
450 €

PULIGNY MONTRACHET, 1erCru, Les Chalumaux, Noirot-Carrière, Blanc, AC, ELA,
2008, 1bout.
SANTENAY, 1erCru, Clos Rousseau, Noirot-Carrière, AC, 1ELA, 2009, 5bout.
MERCUREY, La Grivelotte, Noirot-Carrière, AC, 1ELA, 2011, 2bout.
MARANGES, Noirot-Carrières, AC, 2011, 3bout.
BEAUNE, 1erCru, Les Marconnets, Noirot-Carrière, AC, 2008, 5bout.
Q: 16

Lot 14

360 €
520 €

CHAMBERTIN, GC, Domaine Philippe Charlopin, AC, ELA, 1994, 6bout.
CHAMBOLLE MUSIGNY, 1er Cru, Domaine Denis Mortet, Aux Beaux Bruns, AC, EA,
1997, 2bout.
Q: 8

Lot 15

415 €
615 €

CÔTE RÔTIE, Domaine Clusel Roch, 1/2 bouteilles, AC, 2002, 6bout.
HERMITAGE, Domaine Belle Père et Fils, AC, ELS, 1993, 3bout.
CÔTE RÔTIE, Les Bécasses, M. Chapoutier, AC, ELA, 2006, 4bout.
NUITS SAINT GEORGES, Vieilles Vignes, Domaine Daniel Rion, 1/2 bouteilles, AC,
2002, 3bout.
PARRALLÈLE 45, Domaine Paul Jaboulet Aïné, 1/2 bouteilles, AC, 2005, 6bout.
SAVIGNY LES BEAUNES, Les Narbantons, Domaine Leroy, ES, 1995, 2bout.
Q: 21

Lot 16

425 €
650 €

DOMAINE DE LA RÉMÉJEANNE, Côtes du Rhône, AC, ELA, ELS, 1994, 5bout.
DOMAINE DE LA RÉMÉJEANNE, Côtes du Rhône, AC, 9ELA, 9ELS, 2000, 10bout.
DOMAINE SAINTE-ANNE SAINT-GERVAIS, Côtes du Rhône Villages, Ac, EA, ES,
1997, 20bout.
Q: 35

Lot 17

460 €
605 €

VOSNE-ROMANEE, Domaine Louis Jadot, AC, ELA, 1995, 2bout.
SAINT-ROMAIN, rouge, Domaine Louis Jadot, AC, plomb légèrement abimé, 1995,
1bout.
GEVREY-CHAMBERTIN, Domaine Drouhin-Laroze, AC, ELS, 2009, 2bout.
CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1er Cru , Les Chabiots, Mise Delaunay, ELS, ELA, 1N-3cm,
1N-4cm, 1990, 2bout.
HOSPICES DE BEAUNE, Volnay, 1er Cru, Cuvée Blondeau, Reine Pédauque, AC, ES,
2002, 1bout.
CHARMES-CHAMBERTIN, GrandCru, Mise Clerget, AC, ELA, ELS, N-3cm, 1986,
6bout.
CHÂTEAU CHALON , Vin Jaune du Jura,Mise M.Cabelier, AC, EA, 1986, 1bout.
Q: 15

Lot 18

800 €
460 €

CHAMBERTIN CLOS DE BEZE, Louis Max, GC, AC, 1995, 2bout.
CHAMBOLLE MUSIGNY, 1erCru, Les Charmes, Louis Max, AC, 1994, 2bout.
CLOS VOUGEOT, Louis Max, GC, AC, 2002, 2bout.
CORTON-RENARDES, Louis Max, GC, AC, 2001, 2bout.
Q: 8

Lot 19

400 €
500 €

CHASSAGNE MONTRACHET, 1er Cru, Domaine René Fleurot, Morgeot, AC, 1N-4cm,
2N-3cm, ETS, ELA, 1978, 4bout.
GEVREY CHAMBERTIN, 1er Cru, Lavaux Saint Jacques, Domaine Denis Mortet, AC,
ELA, 1997, 1bout.
GEVREY CHAMBERTIN, 1er Cru, Les Champeaux, Domaine Denis Mortet, ELS, 1
plomb abimé, 1997, 2bout.
GEVREY CHAMBERTIN, Domaine Denis Mortet, AC, ELA, ELS, 1997, 2bout.
GEVREY CHAMBERTIN, 1er Cru, Les Fonteyns, Domaine Joseph Roty, AC, ETS, ELA,
1989, 1bout.
Q: 10

Lot 20

400 €
600 €

BEAUNE CLOS DES MOUCHES, Chanson Père & Fils, AC, ELA, ELS, 1N-6cm,
2N-4cm, 2N-3cm, 1985, 6bout.
BEAUNE CLOS DES FEVES, 1erCru, Chanson Père & Fils, AC, ELA, ELS, 3N-3cm,
1985, 3bout.
BEAUNE CLOS DES MOUCHES, Chanson Père & Fils, AC, ELA, ELS, N-4cm, 1983,
1bout.
Q: 10
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Lot 21

250 €
350 €

BEAUNE-CLOS DE LA FEGUINE, Domaine Jacques Prieur, AC, 1ELA, 1999, 2bout.
BEAUNE-CLOS DE LA FEGUINE, Domaine Jacques Prieur, AC, ELA, 2002, 2bout.
BEAUNE-CLOS DE LA FEGUINE, 1erCC, Domaine Jacques Prieur, AC, ELA, 2003,
2bout.
BEAUNE-CLOS DE LA FEGUINE, 1erCC, Domaine Jacques Prieur, AC, ELA, 2006,
2bout.
Q: 8

Lot 22

200 €
300 €

CHAMBOLLE MUSIGNY, 1er Cru, Domaine Comte Georges de Vogüe, AC, ELA, 1996,
2bout.
Q: 2

Lot 23

400 €
600 €

CHAMBOLLE MUSIGNY, Domaine Comte Georges de Vogüe, AC, EA, 1996, 1bout.
CHAMBOLLE MUSIGNY, 1er Cru,Domaine Comte Georges de Vogüe, Sentiers, AC,
ETA, N-4,5cm, 1996, 1bout.
Q: 2

Lot 24

360 €
540 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Charlopin-Parizot, AC, 2ETA, 1995, 3bout.
Q: 3

Lot 25

270 €
420 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Geantet-Pansiot, AC, 1 plomb abimé, 1999,
3bout.
Q: 3

Lot 26

360 €
560 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Geantet-Pansiot, AC, 1ELA, 1999, 4bout.
Q: 4

Lot 27

360 €
540 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Philippe Charlopin-Parizot, AC, ELS, 1995,
3bout.
Q: 3

Lot 28

350 €
450 €

CHASSAGNE MONTRACHET, 1er Cru, Les Chaumées, Château de Pommard, AC,
ELA, 1N-4cm, 2005, 7bout.
CHASSAGNE MONTRACHET, 1er Cru, Les Vergers, Domaine Ramonet, ELS, 1997,
1bout.
CHEVALIER MONTRACHET, GC, Domaine Château de Puligny Montrachet, AC,
1N-6cm, 2N-3cm, ELA, 1996, 3bout.
PULIGNY MONTRACHET, Les Folatières, Domaine Lalon Bize-Leroy, AC, 1N-4cm,
1N-3cm, 1994, 2bout.
Q: 13

Lot 29

490 €
910 €

CHASSAGNE MONTRACHET, Les Chevenottes, 1er Cru, Domaine J.M. Morey, AC,
1N-5cm, 5N-3cm, 1 étiquette tachée, 1995, 7bout.
Q: 7

Lot 30

160 €
260 €

CHÂTEAU CORTON GRANCEY, Grand Cru de Corton, Louis Latour, AC, ELS, ELA,
N-4cm, 1979, 1bout.
CHÂTEAU CORTON GRANCEY, Grand Cru de Corton, Louis Latour, AC, ELS, N-5cm,
1979, 2bout.
Q: 3

Lot 31

620 €
710 €

CHÂTEAU DE POMMARD, Domaine Jean-Louis Laplanche, AC, MCH, 2003, 12bout.
CHÂTEAU DE POMMARD, Domaine Jean-Louis Laplanche, AC, MCH, 1N-8cm,
3N-6cm, 2N-5cm, 1N-4cm, ETS, EA, 1971, 7bout.
Q: 19

Lot 32

260 €
330 €

CHÂTEAU DE POMMARD, Famille, Giraud, Philippe Charlopin, AC, ELA, 2004, 2bout.
CHÂTEAU DE POMMARD, Famille, Giraud, Philippe Charlopin, AC, ELA, 2005, 5bout.
Q: 7

Lot 33

200 €
300 €

CLOS DE TART, Domaine Mommessin, AC, N-5cm, ES, ELA, 1987, 1bout.
Q: 1

Lot 34

480 €
720 €

CLOS VOUGEOT, Louis Max, GC, AC, 2ELA, 2004, 12bout.
Q: 12
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Lot 35

300 €
400 €

CORTON CHARLEMAGNE, Domaine Dubreuil Fontaine Père et Fils, AC, ES, EA, 1979,
10bout.
Q: 10

Lot 36

840 €
1080 €

CORTON-CHARLEMAGNE, Blanc, Louis Max, GC, AC, 2004, 12bout.
Q: 12

Lot 37

150 €
200 €

CÔTE ROTIE LA SEREINE NOIRE, AC, EA, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 38

1500 €
1800 €

CÔTE ROTIE, Domaine Guigal, La Mouline, Ac, 1991, 1bout.
CÔTE ROTIE, Domaine Guigal, La Landonne, AC, 1991, 1bout.
CÔTE ROTIE, Domaine Guigal, La Turque, AC, 1991, 1bout.
Q: 3

Lot 39

550 €
750 €

CÔTE ROTIE, Domaine Guigal, La Mouline, Ac, 1992, 1bout.
CÔTE ROTIE, Domaine Guigal, La Landonne, AC, ELA, 1992, 1bout.
CÔTE ROTIE, Domaine Guigal, La Turque, AC, ELA, 1992, 1bout.
Q: 3

Lot 40

300 €
450 €

CÔTE ROTIE, La Barbarine, Gangloff, AC, 1999, 3bout.
Q: 3

Lot 41

630 €
980 €

CÔTE ROTIE, La Barbarine, Gangloff, AC, ES, EA, 2000, 1bout.
CÔTE ROTIE, La Barbarine, Gangloff, AC, ES, EA, 1997, 6bout.
Q: 7

Lot 42

110 €
150 €

DOMAINE ALAIN BURGUET MES FAVORITES, vieilles vignes, AC, ELS, 2005, 2bout.
DOMAINE ALAIN BURGUET VOSNE-ROMANÉE LES ROUGES DU DESSUS 1ER
CRU, AC, ELS, 2006, 2bout.
Q: 4

Lot 43

600 €
750 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, 1ELA,
1EA, 3ES, 2003, 3bout.
Q: 3

Lot 44

560 €
680 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, 1ELS,
2001, 2bout.
Q: 2

Lot 45

800 €
1000 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, 1ELS,
2006, 4bout.
Q: 4

Lot 46

400 €
500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, 2ELA,
2ES, 1997, 2bout.
Q: 2

Lot 47

800 €
1000 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, 2ELS,
2ES, 2006, 4bout.
Q: 4

Lot 48

450 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
1ELS, 2008, 3bout.
Q: 3

Lot 49

750 €
1000 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2005, 5bout.
Q: 5
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Lot 50

300 €
450 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2007, 3bout.
Q: 3

Lot 51

1000 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2009, 4bout.
Q: 4

Lot 52

1350 €
1800 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
4ELS, 2004, 9bout.
Q: 9

Lot 53

300 €
450 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
ELS, 2007, 3bout.

Lot 54

1000 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
ELS, 2009, 4bout.
Q: 4

Lot 55

600 €
800 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
ELS, 2010, 4bout.
Q: 4

Lot 56

240 €
360 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2001, 2bout.
Q: 2

Lot 57

600 €
800 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, blanc, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2010, 4bout.
Q: 4

Lot 58

400 €
500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, ELA, ES,
2002, 2bout.
Q: 2

Lot 59

400 €
500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, ELA, ES,
2002, 2bout.
Q: 2

Lot 60

440 €
520 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, ELA, ES,
2004, 2bout.
Q: 2

Lot 61

440 €
520 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, ELA, ES,
2004, 2bout.
Q: 2

Lot 62

550 €
650 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, magnum, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
ELA, ELS, 2001, 1bout.
Q: 1

Lot 63

550 €
650 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES, magnum, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
ELA, ELS, 2001, 1bout.
Q: 1

Lot 64

400 €
500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
1ELA, 2002, 2bout.
Q: 2
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Lot 65

1440 €
1760 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
1ELA, 2004, 8bout.
Q: 8

Lot 66

1440 €
1760 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
1ELA, 2004, 8bout.
Q: 8

Lot 67

540 €
660 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
1ELA, 2008, 3bout.
Q: 3

Lot 68

660 €
840 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
1ELA, 2009, 3bout.
Q: 3

Lot 69

400 €
500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2002, 2bout.
Q: 2

Lot 70

400 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2003, 4bout.
Q: 4

Lot 71

1980 €
2420 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2005, 11bout.
Q: 11

Lot 72

1980 €
2420 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2005, 11bout.
Q: 11

Lot 73

1000 €
1250 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2006, 5bout.
Q: 5

Lot 74

1200 €
1500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2006, 6bout.
Q: 6

Lot 75

1200 €
1500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2006, 6bout.
Q: 6

Lot 76

1800 €
2200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2007, 10bout.
Q: 10

Lot 77

1800 €
2200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2007, 10bout.
Q: 10

Lot 78

540 €
660 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2008, 3bout.
Q: 3

Lot 79

660 €
840 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2009, 3bout.
Q: 3
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Lot 80

1980 €
2420 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2010, 11bout.
Q: 11

Lot 81

1800 €
2200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2ELA, 2010, 10bout.
Q: 10

Lot 82

1000 €
1250 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
ELS, 2006, 5bout.
Q: 5

Lot 83

500 €
750 €

ECHEZEAUX, Louis Max, GC, AC, 1994, 5bout.
Q: 5

Lot 84

500 €
750 €

ECHEZEAUX, Louis Max, GC, AC, 1994, 5bout.
Q: 5

Lot 85

200 €
300 €

ECHEZEAUX, Louis Max, GC, AC, 1996, 2bout.
Q: 2

Lot 86

500 €
750 €

ECHEZEAUX, Louis Max, GC, AC, 2ELA, 1994, 5bout.
Q: 5

Lot 87

300 €
400 €

GEVREY CHAMBERTIN, Louis Max, AC, 1998, 4bout.
CHARMES CHAMBERTIN, GC, Louis Max, AC, ELA, 2001, 2bout.
Q: 6

Lot 88

600 €
720 €

GEVREY CHAMBERTIN, R. Heresztyn-Bailly, ré-étiquetée en Belgique, 1989, 12bout.
Q: 12

Lot 89

300 €
360 €

GEVREY CHAMBERTIN, R. Heresztyn-Bailly, ré-étiquetée en Belgique, 4N-3cm, 1988,
6bout.
Q: 6

Lot 90

480 €
720 €

GEVREY CHAMBERTIN, R. Heresztyn-Bailly, ré-étiquetée en Belgique, AC, 1990,
12bout.
Q: 12

Lot 91

480 €
720 €

GEVREY CHAMBERTIN, R. Heresztyn-Bailly, ré-étiquetée en Belgique, AC, 1990,
12bout.
Q: 12

Lot 92

300 €
400 €

GEVREY-CHAMBERTIN, Les Grandes Marches, Marie-Louise Parisot, AC, ELS, 2005,
2bout.
GEVREY-CHAMBERTIN, Domaine Drouhin-Laroze, 2000, 6bout.
Q: 8

Lot 93

250 €
300 €

GEVREY-CHAMBERTIN, R. Heresztyn-Bailly, AC, EA, re-étiqueté en Belgique, 1987,
5bout.
Q: 5

Lot 94

225 €
375 €

GIGONDAS, Domaine Santa Duc, AC, 2001, 7bout.
GIGONDAS, Domaine Santa Duc, AC, ELS, 2000, 8bout.
Q: 15
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Lot 95

380 €
420 €

HERMITAGE, Domaine Jean-Louis Chave, rouge, AC, 1995, 1bout.
Q: 1

Lot 96

270 €
360 €

LADOIX, Clou d'Orge, Château de Pommard, AC, 3N-3cm, ELA, 2006, 9bout.
Q: 9

Lot 97

60 €
75 €

MAS DE DAUMAS GASSAC, 1ELS, 1997, 3bout.
Q: 3

Lot 98

200 €
300 €

MAS DE DAUMAS GASSAC, 2ELS, 2003, 5bout.
MAS DE DAUMAS GASSAC, magnum, ELS, 1997, 1bout.
MAS DE DAUMAS GASSAC, magnum, 2000, 1bout.
MAS DE DAUMAS GASSAC, magnum, 2003, 1bout.
Q: 8

Lot 99

585 €
755 €

MAS DE DAUMAS GASSAC, ELS, 1996, 12bout.
MAS DE DAUMAS GASSAC, 4EA, 5ETS, 2000, 5bout.
Q: 17

Lot 100

600 €
800 €

MONTRACHET, Domaine Olivier Leflaive, AC, EA, Magnum, 1998, 1bout.
Q: 1

Lot 101

200 €
300 €

MONTRACHET, Marquis de Laguiche, Joseph Drouhin, AC, EA, N-3cm, 1970, 1bout.
Q : 1

Lot 102

200 €
300 €

MUSIGNY, Domaine Comte Georges de Vogüe, GC, Cuvée vieilles vignes, AC, EA, ES,
1997, 1bout.
Q: 1

Lot 103

400 €
600 €

MUSIGNY, Domaine Comte Georges de Vogüe, GC, Cuvée vieilles vignes, AC, ETA,
ES, 1994, 2bout.
Q: 2

Lot 104

200 €
300 €

MUSIGNY, Domaine Comte Georges de Vogüe, GC, Cuvée vieilles vignes, AC, ETA,
ES, 1995, 1bout.
Q: 1

Lot 105

240 €
360 €

NUITS-SAINT-GEORGES, 1erCru, Clos des Forets Saint-georges, Louis Max, AC, ELA,
1985, 6bout.
Q: 6

Lot 106

200 €
300 €

RUCHOTTES CHAMBERTIN, GC, Domaine Armand Rousseau Père et Fils, Monopole,
AC, ETS, EA, 1995, 1bout.
Q: 1

Lot 107

200 €
240 €

VOSNE-ROMANEE, JP Mugneret, AC, EA, ES, 2N-3cm, 1 plomb abimé, 1976, 4bout.
Q: 4

Lot 108

350 €
450 €

VOUVRAY, Domaine Claude Villain, Cuvée Prestige, AC, ELS, 4N-3cm, 1N-4cm, 1989,
54bout.
Q: 54

Lot 109

300 €
400 €

VOUVRAY, Domaine Huet, Cuvée Constance, AC, 1/2bout, 1995, 3bout.
VOUVRAY, Domaine Huet, Le Haut Lieu, moelleux 1er trie, AC, ELS, 1989, 1bout.
VOUVRAY, Domaine Huet, Le Mont, moelleux 1er trie, AC, 1996, 2bout.
VOUVRAY, Domaine Huet, Clos du Bourg, moelleux, AC, N-5cm, ETS, EA, 1959, 1bout.
Q: 7

Hôtel de Ventes Horta  -  Mai 2023 : Vente de vins fins Page 8 sur 28



Lot 110

160 €
230 €

CHÂTEAU MONTBENAULT, Coteaux du Layon, Faye d'Anjou, AC, ETA, ETS,
1N-5,5cm, 2N-4cm, 1N-3cm, 1982, 4bout.
CHÂTEAU MONTBENAULT, Coteaux du Layon, Faye d'Anjou, médaille d'or, AC, ETS,
ETA, 2N-4cm, 1N-3cm, 1976, 3bout.
Q: 7

Lot 111

160 €
230 €

CHÂTEAU-CHALON, vin jaune de grande garde, AC, ELA, ES, 1985, 1bout.
CONDRIEU GB, AC, ELA, ES, 1994, 2bout.
CÔTES DU JURA, domaine Jean Bourdy, AC, ES, 1992, 2bout.
DOMAINE CHÈZE, Coteau de Brèze, Condrieu, AC, ES, 1994, 1bout.
HUEBER PINOT NOIR, Alsace, AC, 1994, 1bout.
JOSEPH ZIEGLER GEWURZTRAMINER, Alsace, AC, EA, ETS, 1985, 1bout.
SODOLE GUICCIARDINI STROZZI, Magnum, ELS, 1999, 2bout.
VILLA TERLINA GRADALE, Barbera d'Asti, AC, ELS, 1997, 1bout.
Q: 11

Lot 112

180 €
270 €

CHÂTEAU CHALON, Vin Jaune, Reserve C. de Rye, Domaine Henri Maire, Ac, 2LB,
1982, 5bout.
VIN JAUNE ARBOIS, Domaine Henri Maire, AC, 2LB, ELA, 1982, 4bout.
Q: 9

Lot 113

185 €
285 €

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine Jean Deydier et Fils, AC, ETS, EA, 5N-8cm,
4N-6cm, Plombs fortement abimés, 1979, 10bout.
RHEINHESSEN, Jacob Gerhardt, abfuller, N-5cm, 1979, 1bout.
MEURSAULT, Domaine E. et D. Moingeon, AC, ETA, ES, 2N-8cm, 1959, 2bout.
RIESLING, Weingut, Deidesheim, ETS, 1ETA, 2EA, 2N-3cm 1978, 4bout.
Q: 17

Lot 114

200 €
300 €

CHÂTEAU DASSAULT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ES, ELA, 2LB, 1TLB, 1ME,
1962, 4 bout.
CHÂTEAU PEYBONHOMME-LES-TOURS, Premières Côtes de Blaye, AC, MCH, ES,
1988, 1 bout.
CHÂTEAU GRAND MARTINET, Saint Emilion, GC, AC, MCH, ES, 1996, 2 bout.
CHÂTEAU CAILHAS, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, 1985, 1 bout.
CHÂTEAU MONTBRUN, Margaux, AC, MCH, ELS, TLB, 1983, 2 bout.
VOSNE ROMANEE, Les Suchots, ES, 1N-4cm, 1N-5cm, 1959, 2 bout.
DOMAINE SAINT FERRÉOL, Tavel, ES, EA, 1N-5 cm, 1N-7cm, 1959, 2 bout.
CHÂTEAU LE PORTAIL ROUGE, Loupiac, AC, MCH, ES, TLB, 1949, 1 bout.
Q: 15

Lot 115

200 €
300 €

CHÂTEAU D'EPIRE, Savennières, demi-sec, Cuvée Spéciale, AC, MCH, ELS, 1990,
4bout.
CHÂTEAU D'EPIRE, Savennières, sec, AC, MCH, ELA, ELS, 1990, 2bout.
CHÂTEAU BELLERIVE, Lalanne, Quart de Chaume, AC, MCH, ELS, 1990, 6bout.
CHÂTEAU BELLERIVE, Lalanne, Quart de Chaume, AC, MCH, ELA, ELS, 1983, 1bout.
CHÂTEAU BELLERIVE, Lalanne, Quart de Chaume, AC, MCH, ELS, 1989, 1bout.
DOMAINE DES PETITS QUARTS LE MALABE, Bonnezeaux, Godineau, AC, ELA, ES,
1990, 4bout.
Q: 18

Lot 116

200 €
300 €

CHÂTEAU FIEUZAL, blanc, Graves, AC, MCH, ELS, 1995, 4bout.
CLOS FLORIDENE, blanc, Graves, Sec, AC, LB, 1996, 1bout.
CHABLIS, 1erCru, Côte de Léchet, Domaine de Belgraves, AC, 1ETA, 3EA, 4ES, 1997,
8bout.
Q: 13

Lot 117

200 €
300 €

DOMAINE DE L'ANCIENNE CURE MONBAZILLAC, AC, magnum, 1990, 1bout.
GEWÜRZTRAMINER, Heimbourg, Domaine Zind Humbrecht, Grain noble, 1/2bout,
1986, 3bout.
TOKAY, Pinot gris, Clos Saint Hurbain, Rangen de Thann, Domaine Zind Humbrecht,
Grain noble, 1/2bout, ELA, 1989, 2bout.
CHÂTEAU BOUSCASSÉ, Moelleux, Vendange de décembre, Petit manseng,
Pacherenc, AC, ELS, TLB, 1988, 2bout.
CHÂTEAU BOUSCASSÉ, Moelleux, Vendange de décembre, Petit manseng,
Pacherenc, AC, ELS, TLB, 1989, 1bout.
Q: 9

Lot 118

240 €
375 €

CHÂTEAU LACROIX, Pomerol, AC, Nég. Escheneuer, 2ME, 1BE, ETA, ES, étiquettes
décollées, 1962, 3bout.
CHÂTEAU LIVRAN, Médoc, AC, MCH, 4BE, ETS, EA, CAPS AB, 1970, 4bout.
CHÂTEAU PAVIE MACQUIN, Saint Emilion, AC, MCH, BE, ETS, EA, 1964, 1bout.
CHÂTEAU SOUTARD, Saint Emilion, GCC, MCH, BE, ETS, EA, plombs corrodés et
abimés, 1970, 2bout.
CHÂTEAU COS LABORY, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, 1HE, 3LB, ETA, ETS,
plombs corrodés et abimés, 1976, 4bout.
BANYULS, Domaine Parcé, AC, 2HE, 2LB, ES, ELA, plombs abimés ... , 1978, 4bout.
Q: 18

Hôtel de Ventes Horta  -  Mai 2023 : Vente de vins fins Page 9 sur 28



Lot 119

250 €
350 €

BEAUNE, 1er Cru, Montrevenots, Dom Dubreuil-Fontaine, AC, 2001, 3bout.
CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, AC, MCH, étiquette décollée, LB, ETA,
ES, capsule corrodée, 1969, 1bout.
CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION, Pessac-Léognan, AC, MCH, ETS, ELA, 1969,
1bout.
CHÂTEAU GRUAUD LAROZE, Saint Julien, AC, mise négotiant, ETS, EA, LB, 1957,
1bout.
CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE, Sauternes, 1er Cru, Ac, MCH, ES, ELA, TLB, 1969,
1bout.
CHÂTEAU GUIRAUD, Sauternes, AC, MCH, ELA, 1992, 1bout.
CHÂTEAU SIGALAS RABAUD, Sauternes, 1er Cru, AC, MCH, ELS, 1969, 1bout.
CHÂTEAU SUDUIRAUT, Sauternes, AC, MCH, TLB, ES, ETS, EA, TLB, 1970, 1bout.
Q: 10

Lot 120

250 €
370 €

CLOS DES CORBASSIÈRES, Johannisberg, Vieilles Vignes, Coeur de Clos, AC, 2004,
1bout.
CLOS UROULAT, Jurançon, Charles Hours, AC, ES, 1995, 3bout.
CONDRIEU, Fleurs d'automne, Pierre Gaillard, AC, ETA, ES, 2N-5cm, 1N-9cm, 1996,
3bout.
CONDRIEU, L'Enfer, Domaine Georges Vernay, AC, 2000, 1bout.
RIESLING Gueberschwihr, Domaine Zind Humbrecht, 375ml, 2000, 6bout.
Q: 14

Lot 121

270 €
400 €

BEAUNE, 1erCru, Les Cent Vignes, Domaine Arnoux, AC, 1995, 1bout.
PULIGNY MONTRACHET, Les Folatieres, Domaine Charles Allexant, AC, 1992, 2bout.
CHÂTEAU DE L'HERMITAGE, Montagne Saint Emilion, AC, MCH, 4LB, 1TLB, ES, ELA,
2 étiquettes décollées, 1975, 5bout.
DOMAINE BOUCASSÉ, Pacherenc, Moelleux, ETA, 3HE, 2LB, 1987, 5bout.
MISE DE LA BARONNIE, Sauternes, ELA, 1994, 4bout.
CHABLIS 1erCru, Domaine des Malandes, Montmains, 1eCru, EA, N-4cm, 1986, 2bout.
ALOXE CORTON, Domaine Charles Alexandre, 1eCru, Tastevinage, AC, ELA,
magnum, 1992, 1bout.
CHABLIS, 1erCru, Domaine Durup, Fourchaume, AC, ELS, 1997, 1bout.
MISE DE LA BARONNE, Sauternes, AC, 1LB, 1/2bout, 1998, 4bout.
Q: 25

Lot 122

280 €
420 €

COTEAUX DU LAYON, Chaume, Domaine Grosset, AC, 2N-3cm, 1N-4cm, 1989, 6bout.
CHÂTEAU RAYMOND LAFON, Sauternes, AC, MCH, CBO, 1986, 6bout.
DOMAINE BELLEGRADE, Jurancon, Cuvée Thibault, AC, 1990, 2bout.
Q: 14

Lot 123

305 €
455 €

DOMAINE BOUCASSÉ, Madiran, Alain Brumont, AC, 3HE, 2LB, ELS, 1979, 5bout.
DOMAINE BOUCASSÉ, Madiran, Alain Brumont, AC, 4LB, 8TLB, ELS, 1982, 12bout.
MAZOYÈRES CHAMBERTIN, Domaine Camus, AC, ETA, ES, N-7cm, 1971, 1bout.
PRIEURÉ SAINT JEAN DE BÉBIAN, Coteaux Languedoc, AC, ELS, 1997, 9bout.
TOKAJI ASZÛ, SZT Tamas, 6 Puttanyos, 1993, 1bout.
Q: 28

Lot 124

305 €
435 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Spéciale, AC, 2ME, 1HE, ES, EA, Plombs abimés,
1975, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée DJVO, AC, 2LB, 1TLB, ELS, ELA, 1981, 3bout.
BEAUNE, 1er Cru, Domaine Arnoux Père et Fils, AC, 2N-7cm, 1N-5cm, ETS, EA, sans
plomb, 1969, 3bout.
BEAUNE CENT VIGNES, Domaine Arnoux Père et Fils, AC, 2N-7cm, 1-N-6cm, ETS,
EA, sans plomb, 1966, 3bout.
BERNONES, Haut-Médoc, AC, MCH, 1BE, 1HE, Plombs abimés, 1978, 2bout.
Q: 14

Lot 125

310 €
440 €

CHÂTEAU CHANTEGRIVE, Cuvée Caroline Gravet, Graves, AC, MCH, 3TLB, 1990,
4bout.
CHÂTEAU FUISSÉ, Puilly Fuissé, M. Vincent et Fils, ETS, EA, 3N-5cm, 3N-3cm, 1984,
6bout.
CHÂTEAU GRILLET, GC, Neyret-Gachet, AC, ELS, 1990, 1bout.
Q: 11

Lot 126

310 €
470 €

SANTENAY-BEAUREGARD 1er cru, Domaine Joseph Belland, AC, ELA, 1998, 8bout.
MERCUREY, Albert Bichot, Beaune, Tastevinage, AC, 2004, 2bout.
SAVIGNY LES BEAUNES 1er cru, Clos des Guettes, Domaine de la Juvenière, AC,
ELA, ELS, 2005, 2bout.
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Domaine Père Papite, AC, 1N-3cm, 2001, 3bout.
GIGONDAS, Clos La Grande Boissière, Vignoble Saint André, Gabriel Rey, AC,
1N-3cm, 2000, 2bout.
SAINT AMOUR, Terre de Galets Blancs, prod. Thorin, AC, 1N-4cm, 2007, 2bout.
BOURGOGNE EPINEUIL, Abbaye du Petit Quincy, Côte de Grisey, Dominique Gruhier,
AC, 2000, 6bout.
GEWURZTRAMINER, Réserve, Alsace, Cave Benwhir, AC, ELA, ELS, 2007, 3bout.
Q: 28
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Lot 127

320 €
480 €

RIESLING, Brandluf, Réserve Particulière, AC, 3HE, 9LB, ELA, 3 CAPS AB, 1983,
12bout.
GEWÜRZTRAMINER, Clos Windsbuhl, Domaine Zind Humbrecht, AC, 1 étiquette
tachée, 1995, 5bout.
PINOT GRIS, Vendange Tardive, Heinbourg, Domaine Zind Humbrecht, AC, 1994,
1bout.
PINOT GRIS, GC, Clos Saint Urbain, Rangen De Thann, Domaine Zind Humbrecht, AC,
1 étiquette tachée, 1995, 4bout.
Q: 22

Lot 128

330 €
495 €

AUXEY DURESSE, Les Clous, Domaine Lalou Bize Leroy, AC, 1N-4cm, 1996, 2bout.
BANYULS, GC, Ancestral, Dry, LB, ETA, ETS, 1963, 1bout.
BANYULS, GC, Viviane Leroy, Dry, LB, ETS, EA, 1961, 2bout.
BATARD MONTRACHET, GC, Domaine de Puligny Montrachet, 2N-4cm, 3N-3cm, 4EA,
1ETA et étiquette tachée, 1996, 5bout.
Q: 10

Lot 129

330 €
450 €

CHÂTEAU L'ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1TLB, 1LB, 1HE, ELS, 1967,
3bout.
CHÂTEAU BEYCHEVELLE, Saint Julien, AC, MCH, LB, ES, ELS, 1969, 1bout.
CHÂTEAU BEYCHEVELLE, Saint Julien, AC, MCH, HE, ELA, ES, 1966, 1bout.
CHÂTEAU MAGDELAINE, Saint Emilion, HE, ES, ELA, 1966, 2bout.
CHABLIS SAINT PIERRE, Négociant La Croix Becquet, N-3CM, ES, ELA, 1983, 1bout.
GEVREY CHAMBERTIN, Domaine Joseph Drouhin, AC, N-6cm, ES, ELA, capsule
abimée, 1969, 1bout.
Q: 9

Lot 130

330 €
465 €

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine D. Deroye, AC, Vidange, ETA, ETS, CAPS AB,
1953, 3bout.
CHOREY, Domaine Arnoux Père et Fils, AC, 4N-7cm, 1N-5cm, 1N-4cm, sans plombs,
1964, 6bout.
CLOS DE L'ECHO, Chinon, AC, EA, ES, 1987, magnum, 1bout.
CLOS DES LAMBRAYS, GC, Domaine F. et L. Saier, AC, N-5cm, ES, ELA, 1987, 1bout.
VOUVRAY, Clos Le Mont, AC, N-6cm, N-7cm, 1EA, ETS, 1957, 3bout.
Q: 14

Lot 131

385 €
555 €

CHÂTEAU CLARKE, Médoc, AC, MCH, 2LB, 2TLB, 2 plombs abimés, 1989, 6bout.
SOLAIA, Antinori, Firenze, Italia, TLB, ES, ELA, 1989, 1bout.
CHÂTEAU FONROQUE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, LB, ELA, Magnum, 1995,
1bout.
Q: 8

Lot 132

1800 €
1900 €

PETRUS, Pomerol, Cru Exceptionnel, AC, MCH, 2007, 1bout.
CLOS VOUGEOT, Domaine Bouchard, GC, AC, 2010, 1bout.
Q : 2

Lot 133

175 €
290 €

BEAU RIVAGE BORIE MANOUX, Bordeaux, AC, HE, ES, EA, 1986, 1bout.
CHÂTEAU BIGAROUX BERNARD DIZIER, Saint Emilion, GC, AC, MCH, ES, EA, 1989,
1bout.
CHÂTEAU DAUZAC, Margaux, GCC, AC, MCH, ETA, ETS, 1 sans millésime, 1988,
3bout.
CHÂTEAU GLORIA, Saint Julien, AC, MCH, ETS, 1988, 1bout.
CHÂTEAU SOUTARD, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, EA, ETS, 1986, 5bout.
Q: 11

Lot 134

200 €
300 €

CHÂTEAU D'ISSAN, Margaux, AC, MCH, 1 capsule abimée et corrodée, 2TLB, 1HE,
1989, 9bout.
CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE, Sauternes, 1erCru, ELS, 1982, 1bout.
Q: 10

Lot 135

208 €
356 €

CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE, Moulis, AC, 1999, 1bout.
CHÂTEAU GIGAULT, Cuvée Viva, 1e Côtes de Blayes, AC, MCH, 1999, 2bout.
CHÂTEAU PRÉ LA LANDE, Sainte Foy Bordeaux, AC, MCH, 2003, 9bout.
CHÂTEAU TOUR DU HAUT MOULIN, Haut-Médoc, AC, MCH, 1LB, 5TLB, 1 plomb
abimé, 1990, 6bout.
CLOS TRIGUEDINA, Cahors, AC, 1HE, 5LB, ETS, EA, 1971, 6bout.
CLOS TRIGUEDINA, Cahors, AC, 2BE, 3HE, ETS, ETA, 1973, 5bout.
LA BÉLIÈRE, Baron Philippe de Rothschild, Bordeaux, AC, LB, ELA, 1998, 1bout.
Q: 30

Lot 136

230 €
315 €

CHÂTEAU MACQUIS SAINT GEORGES, Saint Georges, Saint Emilion, AC, MCH, ETA,
3TLB, 19.., 6bout.
CHÂTEAU LE PRIEURE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ES, ETA, 1LB, 2 étiquettes
décollées, 1982, 5bout.
CHÂTEAU CARMENSAC, Haut Medoc, GCC, AC, MCH, 3ETA, 9EA, 1étiquette
décollée, 1983, 12bout.
Q: 23
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Lot 137

240 €
360 €

CHÂTEAU GRAND DUROC MILON, Pauillac, AC, MCH, 1HE, 5LB, 5TLB, CBO, 1989,
12bout.
CHÂTEAU CLEMENT-PICHON, Haut Medoc, AC, MCH, 2LB, 4TLB, CBO, 1997,
12bout.
Q: 24

Lot 138

240 €
360 €

CHÂTEAU LIVRAN, Médoc, AC, MCH, 1BE, 1ME, 4HE, 6LB, 4EA, CBO ouverte, 1983,
12bout.
CHÂTEAU GLORIA, Saint Julien, AC, MCH, 2BE, 1ME, 5HE, 4LB, EA, CBO ouverte,
1977, 12bout.
Q: 24

Lot 139

240 €
350 €

CHÂTEAU TALBOT, Saint Julien, GCC, AC, MCH, ES, 1986, 2bout.
CHÂTEAU CALON SEGUR, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, ES, ELA, 1982, 1bout.
Q: 3

Lot 140

250 €
350 €

CHÂTEAU CLERC MILON, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELA, ELS, 2011, 1bout.
CHÂTEAU CLERC MILON, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELA, 2006, 1bout.
ALTER EGO (2° vin du CHÂTEAU PALMER), Margaux, AC, MCH, 2000, 1bout.
CHÂTEAU BELLEVUE, Bordeaux, AC, 2009, 2bout.
CHÂTEAU BELLEVUE, Bordeaux, AC, ELA, ELS, 2009, 1bout.
CHÂTEAU DU BASQUE, Saint-Emilion , GC, AC, 2009, 1bout.
CHÂTEAU VIEUX CLOS ST EMILION, Saint-Emilion, GC, AC, MCH, 1995, 1bout.
CLOS DE SARPE, Saint-Emilion, GC, AC, MCH, ELS, 2000, 1bout.
DOMAINE DE PEYRELONGUE, Saint-Emilion, GC, AC, ELS, 2001, 1bout.
Q: 10

Lot 141

250 €
375 €

CHÂTEAU LAMARZELLE, Saint Emilion, GCC, AC, mise négociant, LB, ELA, ES, 1964,
1bout.
CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint Estèphe, AC, MCH, 1ME, 1TLB, ELA, ETS, 1964,
3bout.
CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint Estèphe, AC, MCH, ETS, 1959, 1bout.
CHÂTEAU LASCOMBES, Margaux, AC, mise négociant, ES, 1961, 1bout.
CHÂTEAU BEL AIR, Saint Emilion, 1er GC, AC, mise négociant, 5LB, ETS, 1962,
12bout.
CHÂTEAU PONTET CANET, Pauillac, AC, mise négociant, 1LB, ETS,1959, 6bout.
Q: 24

Lot 142

270 €
390 €

CHÂTEAU MAGDELAINE, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, ME, 1975, 1bout.
CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELA, HE, Plomb
abimé, 1974, 1bout.
CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELA, 2TLB, 1LB,
1987, 3bout.
CHÂTEAU TOUR DE CAUZE, Saint Emilion, GC, AC, MCH, ELS, 1998, 1bout.
CHÂTEAU CORBIN, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELA, LB, Plomb Abimé, 1976,
1bout.
CHÂTEAU MALARTIC LA GRAVIERE, Pessac Léognan, GCC, AC, MCH, ES, 1LB,
1HE, 1981, 2bout.
CHÂTEAU PAPE CLEMENT, Pessac Léognan, GCC, AC, MCH, ES, HE, 1977, 1bout.
CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE, Graves, GCC, rouge, AC, MCH, ELA, 1978, 1bout.
CHÂTEAU LA GRAVIERE GRAND POUJEAUX, Moulis en Medoc, AC, MCH, LB, ELA,
1986, 1bout.
CHÂTEAU LARTIGUE NAUDE, Saint Emilion, AC, MCH, ELS, ELS, 2LB, 2TLB, 1988,
7bout.
Q : 19

Lot 143

270 €
460 €

CHÂTEAU MONTUS, blanc, Pacherenc du vic belh sec, AC, MCH, 9LB, 6HE, 3ME,
4EA, 2 étiquettes décollées, 1988, 18bout.
Q: 18

Lot 144

270 €
405 €

LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint Julien, AC, MCH, ES, ELA, 1998, 12bout.
LES ORMES DE PEZ, Saint Estèphe, AC, MCH, 1HE, 7LB, 2TLB, 3 capsules
corrodées, 1985, 10bout.
CHÂTEAU LA CROIX DE PEZ, Saint Estèphe, AC, MCH, 1ES, 4ELS, 1992, 5bout.
Q: 27

Lot 145

280 €
440 €

CHÂTEAU BEL AIR, Saint Emilion, 1er GC, AC, mise négociant, 2LB, ETS, magnum,
1962, 3bout.
CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut-Médoc, GCC, AC, MCH, ES, magnum, 1964, 1bout.
Q: 4
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Lot 146

280 €
400 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, 1988, 1bout.
CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint Estèphe, AC, MCH, 1TLB, 1LB, ELS, 1990, 2bout.
CHÂTEAU PAVIE DECESSE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1985, 1bout.
CHÂTEAU HAUT BATAILLEY, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELS, 1990, 1bout.
CHÂTEAU GRAND PONTET, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, TLB, 1990, 1bout.
CHÂTEAU D'ANGLUDET, Margaux, AC, MCH, 1995, 2bout.
Q: 8

Lot 147

280 €
405 €

CHÂTEAU MONTUS, Madiran, AC, HE, CBO ouverte, 1987, 9bout.
CHÂTEAU MONTUS, Madiran, AC, 3HE, 6LB, ES, ELA, 1983, 9bout.
CHÂTEAU MONTUS, Madiran, AC, 2HE, 4LB, ES, 1ETA, 1985, 6bout.
Q: 24

Lot 148

300 €
400 €

CHÂTEAU LE GAY, Pomerol, AC, HE, ETS, capsule corrodée, 1964, 1bout.
CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, Margaux, GCC, AC, MCH, ME, ETS, 1970, 1bout.
CHÂTEAU LAFLEUR, pomerol, AC, MCH, Vidange, ETA, ETS, capsule abimée et
corrodée, pleure, 1966, 1bout.
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES, Saint Julien, GCC, AC, Négociant Roucour, EA,
1BE, 1HE, 1966, 2bout.
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, HE, EA, ELS, 1976,
1bout.
Q: 6

Lot 149

300 €
400 €

CHÂTEAU MAZEYRES, Pomerol, AC, MCH, 10TLB, 1EA, 1985, 12bout.
LEONARD ESTRAD, Lalande de Pomerol, AC, ELS, 2000, 12bout.
CHÂTEAU TOUR BICHEAU, blanc, graves, AC, MCH, 2LB, 13TLB, 8ETA, 7EA, 7
capsules corrodées, 1988, 15bout.
CHÂTEAU BEAU SITE HAUT VIGNOBLE, Saint Estèphe, AC, MCH, 1HE, 3LB, 4TLB,
ES, ELA, 1982, 11bout.
Q: 50

Lot 150

300 €
400 €

CHÂTEAU SAINT PIERRE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, ELS, ELA, 1995, 5bout.
CHÂTEAU CORBIN, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELS, ELA, 1995, 4bout.
LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION, Graves, AC, MCH, ELS, 1995, 1bout.
CHÂTEAU RAUZAN GASSIES, Margaux, AC, MCH, TLB, ELS, 1998, 1bout.
CHÂTEAU FIEUZAL, Graves, rouge, ES, ELA, 1993, 4bout.
Q: 15

Lot 151

305 €
435 €

RESERVE DE LA COMTESSE, Pauillac, AC, 2000, 1bout.
CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, AC, 2000, 1bout.
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, AC,
MCH, 2000, 1bout.
Q: 3

Lot 152

330 €
570 €

CHÂTEAU LA GRAVIERE GRAND POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, 2000,
12bout.
CHÂTEAU LA TOUR DE MONS, Margaux, AC, MCH, 2000, 6bout.
CHÂTEAU SAINT AUBIN, Fernandez De Castro, Médoc, AC, MCH, 2001, 24bout.
CHÂTEAU VAUGELAS, Le Prieuré, Corbières, AC, MCH, 2005, 6bout.
Q: 48

Lot 153

330 €
510 €

CHÂTEAU TOUR DE PEZ, Saint Estèphe, MCH, CBO, 2009, 6bout.
CHÂTEAU DU GLANA, Saint Julien, MCH, CBO, 2006, 6bout.
CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint Estèphe, MCH, CBO, 2013, 6bout.
Q: 18

Lot 154

340 €
480 €

CHÂTEAU LES CARMES HAUT BRION, Graves, AC, MCH, 1994, 3bout.
CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY, Sauternes, ELA, AC, MCH, 1982, 1bout.
CHÂTEAU D'ARMAILHAC, Pauillac, GCC, AC, MCH, 1994, 3bout.
CHÂTEAU GAZIN, Pomerol, AC, MCH, HE, 1986, 1bout.
CHÂTEAU LARCIS DUCASSE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1994, 1bout.
CHÂTEAU ORMES DE PEZ, Saint Estèphe, AC, MCH, ELS, 1990, 1bout.
CHÂTEAU GLORIA, Saint Julien, AC, MCH, 1998, 3bout.
CHÂTEAU MAGNAN LA GAFFELIERE, Saint Emilion, GC, TLB, ETA, 1983, 1bout.
CHÂTEAU FONPLEGADE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1990, 1bout.
Q: 15

Lot 155

350 €
450 €

CHÂTEAU BELAIR, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, LB, ELS, ELA, 1988, 1bout.
CHÂTEAU FIEUZAL, Graves, rouge, AC, MCH, HE, ELS, ELA, 1985, 1bout.
CHÂTEAU PAVIE, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, ES, ELA, HE, 1989, 1bout.
CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, TLB, ETA, sans millésime,
1bout.
CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, HE, ES, ELA, 1988, 1bout.
CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, ETA, ES, 1986, 1bout.
CHÂTEAU CAMENSAC, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, ES, LB, 1985, 1bout.
CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, ELS, 1987, 1bout.
CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL, Pauillac, GCC, AC, MCH, LB, ELA, 1981, 1bout.
Q: 9
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Lot 156

350 €
590 €

CHÂTEAU DE CARMENSAC, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, ES, EA, 1983, 10bout.
CHÂTEAU GREYSAC, Médoc, AC, MCH, 1HE, 1LB, 1988, 12bout.
CHÂTEAU COUSTOLLE, Canon Fronsac, AC, MCH, 1LB, 5TLB, ES, EA, 1981, 12bout.
CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE, Margaux, AC, MCH, TLB, ELS, 1985, 2bout.
Q: 36

Lot 157

350 €
550 €

CONNETABLE DE TALBOT, Saint Julien, CBO, 2011, 6bout.
CONNETABLE DE TALBOT, Saint Julien, CBO, 2002, 12bout.
CHÂTEAU CLAUZET, Saint Estèphe, AC, MCH, CBO, magnum, 2011, 6bout.
Q: 24

Lot 158

350 €

MARQUIS DE SAINT ESTEPHE, AC, misé négociant, 4HE, ELA, ETS, 1962, 11bout.
MARQUIS DE SAINT ESTEPHE, AC, misé négociant, 5HE, 2LB, 1ETA, 10ELA, ETS,
1969, 11bout.
CHÂTEAU BELLEVUE, Puisseguin Saint Emilion, AC, mise négociant, 6HE, ELA, ETS,
1964, 12bout.
CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS, Haut Médoc, AC, LB, ETS, 1959, 6bout.
CHÂTEAU BELLEVUE, Puisseguin Saint Emilion, AC, mise négociant, LB, ETS, 1961,
1bout.
PUISSEGUIN SAINT EMILION, AC, TLB, ETS, 1962, 1bout.
Q: 42

Lot 159

360 €
520 €

CHÂTEAU L'ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1BE, 1LB, ETS, 1959, 2bout.
CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, 1er Cru, AC, MCH, 1BE, ETS, 1949, 2bout.
CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, 1er Cru, AC, MCH, 1HE, 1ELA, ETS, 1947, 2bout.
CHÂTEAU CARBONNIEUX, Graves, 1er Cru de graves, AC, MCH, TLB, ETS, 1bout.
Q: 7

Lot 160

400 €
600 €

CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, AC, MCH, 2002, 2bout.
CHÂTEAU DU TERTRE, Margaux, GCC, AC, MCH, ELS, 1998, 3bout.
CHÂTEAU DE VILLEGEORGE, Haut Médoc, GC exceptionnel, AC, MCH, ELA, 1996,
3bout.
CHÂTEAU DE FIEUZAL, Pessac Léognan, GCC, AC, MCH, ELS, 2009, 5bout.
CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY, Sauternes, 1erCC, AC, MCH, 2005, 1bout.
CHÂTEAU SIGALAS RABAUD, Sauternes, 1erCC, MCH, 2005, 1bout.
CHÂTEAU LESTAGE, Listrac-Medoc, AC, MCH, ELA, 1998, 1bout.
Q: 16

Lot 161

420 €
600 €

CHÂTEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX, Moulis en Médoc, MCH, CBO, 2012,
12bout.
CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE, Margaux, MCH, CBO, 2006, 6bout.
CHÂTEAU DAUZAC, Margaux, MCH, GCC, CBO, 2009, 6bout.
Q: 24

Lot 162

420 €
540 €

CHÂTEAU ROC DE CAMBES, Côtes de Bourg, AC, MCH, 4LB, 8TLB, 1 étiquette
tachée, CBO vermoulue, 1988, 12bout.
Q: 12

Lot 163

450 €
650 €

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Moulis en Médoc, Ac, MCH, TLB, ES, 1981, 1bout.
CHÂTEAU CHARMAIL, Haut Médoc, AC, MCH, 1LB, 1TLB, ES, 1978, 2bout.
CHÂTEAU PUY-BLANQUET, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 1998, 2bout.
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol, ELS, 1981, 1bout.
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint-Julien, GCC, MCH, AC, ELA, 1999, 3bout.
CHÂTEAU PHELAN SEGUR, Saint-Estèphe, AC, MCH, TLB, ELA, ELS, plomb
légèrement abimé, 1986, 1bout.
Q: 10

Lot 164

450 €
550 €

CHÂTEAU MAZEYRES, Pomerol, AC, MCH, Magnum, CBO, 1998, 6bout.
CHÂTEAU MALESCOT SAINT EXUPERY, Margaux, AC, MCH, Magnum, CBO, 1997,
6bout.
Q : 12

Lot 165

550 €
750 €

CHÂTEAU MAGDELAINE, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, 4LB, 3TLB, 1975, 7bout.
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol, AC, MCH, LB, ELS, 1972, 1bout.
CHÂTEAU LE GAY, Pomerol, AC, MCH, LB, ETS, ELA, 1964, 1bout.
Q: 9

Lot 166

600 €
700 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 1ELA, 2005, 2bout.
Q: 2

Lot 167

600 €
700 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 1ELA, 2005, 2bout.
Q: 2
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Lot 168

600 €
700 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 1ELS, 2005, 2 bout.
Q: 2

Lot 169

520 €
640 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 1ES, ELA, 2004, 2bout.
Q: 2

Lot 170

600 €
700 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 2005, 2bout.
Q: 2

Lot 171

600 €
700 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 2ELA, 2005, 2bout.
Q: 2

Lot 172

200 €
300 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 2ES, 1ELA, 2002, 2bout.
Q: 2

Lot 173

200 €
300 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 2ES, 2EA, 2002, 2bout.
Q: 2

Lot 174

200 €
300 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 2ES, 2ELA, 2002, 2bout.
Q: 2

Lot 175

750 €
900 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 3ES, 1ELA, 2001, 3bout.
Q: 3

Lot 176

750 €
900 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, 3ES, 2001, 3bout.
Q: 3

Lot 177

520 €
640 €

CHÂTEAU DE FONSALETTE, Côtes du Rhône, AC, ELS, 2004, 2bout.
Q: 2

Lot 178

465 €
555 €

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL, Châteauneuf-du-Pape, blanc, AC, 1ELA, 1EA, 1ES,
3ELS, 2002, 4bout.
CHÂTEAU DE BEAUCASTEL, Châteauneuf-du-Pape, blanc, AC, 2ELA, 2ES, 1ELS,
2001, 3bout.
CHÂTEAU DE BEAUCASTEL, Châteauneuf-du-Pape, magnum, rouge, ELS, 2001,
1bout.
Q: 8

Lot 179

1000 €
1400 €

CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-du-Pape, AC, 2004, 1bout.
Q: 1

Lot 180

1000 €
1400 €

CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-du-Pape, AC, 2004, 1bout.
Q: 1

Lot 181

1000 €
1400 €

CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-du-Pape, Ac, ELA, ELS, 2004, 1bout.
Q: 1

Lot 182

400 €
500 €

CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-du-Pape, AC, MCH, ELS, ELA, 1994, 1bout.
Q: 1
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Lot 183

600 €
900 €

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Château Beaucastel, AC, CBO, Magnum, TBC, 1998,
6bout.
Q: 6

Lot 184

840 €
1320 €

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Château Beaucastel, AC, CBO, TBC, 1998, 12bout.
Q: 12

Lot 185

360 €
480 €

DOMAINE GAUBY, La Muntada, Côtes du Roussillon, Mise Domaine, CBO ouverte,
2009, 6bout.
Q: 6

Lot 186

360 €
480 €

DOMAINE GAUBY, La Muntada, Côtes du Roussillon, Mise Domaine, CBO ouverte,
2009, 6bout.
Q: 6

Lot 187

360 €
480 €

DOMAINE GAUBY, La Muntada, Côtes du Roussillon, Mise Domaine, CBO, 2010,
6bout.
Q: 6

Lot 188

360 €
480 €

DOMAINE GAUBY, La Muntada, Côtes du Roussillon, Mise Domaine, CBO, 2010,
6bout.
Q: 6

Lot 189

240 €
360 €

CHÂTEAU CHARMAIL, Haut Médoc, AC, MCH, CBO, 2009, 6bout.
CHÂTEAU CHARMAIL, Haut Médoc, AC, MCH, CBO, 2009, 6bout.
CHÂTEAU CHARMAIL, Haut Médoc, AC, MCH,
CBO,2009, 6bout.
CHÂTEAU CHARMAIL, Haut Médoc, AC, MCH, CBO, 2010, 6bout.
Q: 24

Lot 190

320 €
400 €

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Moulis, AC, MCH, Magnum, CBO, 2005, 1bout.
CHÂTEAU SOCIANDO MALLET, Haut Médoc, AC, MCH, ELS, 1LB, 1982, 3bout.
CHÂTEAU SOCIANDO MALLET, Haut Médoc, AC, MCH, ELS, 1990, 1bout.
Q: 5

Lot 191

240 €
360 €

CHÂTEAU DE CAMENSAC, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, EA, ES, étiquettes décollées,
1983, 12bout.
Q: 12

Lot 192

240 €
360 €

CHÂTEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, 1HE, 3LB,
3TLB, 3ELA, 1 étiquette décollées, 1982, 12bout.
Q: 12

Lot 193

240 €
360 €

CHÂTEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, 7LB, 3HE,
7ETA, 5EA, 2 sans millésime, 1étiquette décollée, 1982, 12bout.
Q: 12

Lot 194

360 €
480 €

CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc, CBO, TBC, 2003, 12bout.
CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc, CBO, TBC, 2003, 12bout.
Q: 24

Lot 195

120 €
180 €

CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS, Haut Médoc, AC, MCH, 5LB, 4TLB, 7EA, 5ELA, 1
capsule corrodée, 1988, 12bout.
Q: 12

Lot 196

240 €
360 €

CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS, Haut Médoc, AC, MCH, 7LB, 8TLB, ES, 5EA,
19ELA, 1988, 24bout.
Q: 24

Lot 197

450 €
750 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, AC, MCH, 1BE, 2 HE, ETS, 1955,
3bout.
Q: 3
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Lot 198

480 €
600 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estephe, AC, MCH, 1HE, 4LB, 7TLB, CBO,
1973, 12bout.
Q: 12

Lot 199

900 €
1500 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, AC, MCH, 4BE, 1ME, ETS, 1953,
6bout.
Q: 6

Lot 200

1000 €
1200 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, 1995, 10bout.
Q: 10

Lot 201

840 €
1320 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, EA, ELS, étiquettes
décollées, 1984, 12bout.
Q: 12

Lot 202

840 €
1320 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, ETA, 1984, 12bout.
Q: 12

Lot 203

300 €
420 €

CHÂTEAU PHELAN SEGUR, Saint Estèphe, AC, MCH, TBC, CBO, 1999, 12bout.
Q: 12

Lot 204

480 €
720 €

CHÂTEAU BOUSCAUT, Pessac Léognan, Ac, MCH, blanc, 2LB, CBO, 1993, 24bout.
Q: 24

Lot 205

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 206

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 207

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 208

1800 €
2200 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1er GCC, Ac, MCH, 1LB, 3TLB, ETS, 1955, 4bout.
Q: 4

Lot 209

480 €
720 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1er GCC, Ac, MCH, ETS, ETA, 1ME, 3HE, 3CAPS
AB, 1972, 4bout.
On y joint une bouteille sans millésime.
Q: 5

Lot 210

200 €
250 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1er GCC, C, MCH, EA, HE, 1974, 1bout.
Q: 1

Lot 211

300 €
350 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1erGCC, AC, MCH, ELA, 2001, 1bout.
Q: 1

Lot 212

200 €
300 €

CHÂTEAU LA LOUVIERE, Graves, AC, MCH, 2ELA, ES, 1966, 10bout.
Q: 10
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Lot 213

240 €
360 €

CHÂTEAU LA LOUVIERE, Graves, Pessac Léognan, MCH, rouge, CBO, 2011, 6bout.
L'INEDIT, Pessac Léognan, MCH, rouge, CBO, 2009, 6bout.
CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC, GCC de Graves, rouge, MCH, CBO, 2005, 6bout.
Q: 18

Lot 214

180 €
220 €

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION, Graves, 1erGCC, AC, MCH, 2001, 1bout.
Q:1

Lot 215

1600 €
2000 €

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION, Graves, AC, MCH, 1EA, 2ELA, 1ELS, 1995,
8bout.
Q: 8

Lot 216

2400 €
3000 €

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION, Graves, AC, MCH, CBO, TBC, 1995, 12bout.
Q: 12

Lot 217

600 €
800 €

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION, Pessac-Léognan, GCC, AC, MCH, ELA, ETS,
magnum, 1953, 1bout.
Q: 1

Lot 218

360 €
480 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, 11EA, 1ETA, étiquettes
décollées, 1982, 12bout.
Q: 12

Lot 219

240 €
320 €

CHÂTEAU BRANE CANTENAC, Margaux, GCC, AC, MCH, 1HE, 4LB, 2TLB, ETS,
1964, 8bout.
Q: 8

Lot 220

315 €
420 €

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS, Margaux, AC, MCH, ES, 9ETA, 12EA, 4TLB, 1982,
21bout.
Q: 21

Lot 221

300 €
350 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1er GCC, AC, MCH, 1999, 1bout.
Q: 1

Lot 222

200 €
270 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1er GCC, AC, MCH, ELA, LB, 1974, 1bout.
CHÂTEAU D'ISSAN, Margaux, GCC, AC, MCH, ELA, HE, 1982, 1bout.
CHÂTEAU RAUZAN GASSIES, Margaux, AC, MCH, EA, TLB, 1988, 1bout.
Q : 3

Lot 223

3300 €
3850 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, CBO ouverte, 1998, 11bout.
Q: 11

Lot 224

840 €
1080 €

CHÂTEAU RAUSAN SEGLA, Margaux, AC, MCH, TBC, CBO, 1990, 12bout.
Q: 12

Lot 225

600 €
840 €

CHÂTEAU SIRAN, Margaux, GC, AC, MCH, 8HE, 5LB, 11TLB, 3ELA, CBO vermoulue,
182, 24bout.
Q: 24

Lot 226

600 €
900 €

PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, AC, MCH, TLB, CBO ouverte,
1990, 6bout.
Q: 6

Lot 227

275 €
385 €

CHÂTEAU BEYCHEVELLE, Saint Julien, AC, MCH, 1BE, 1ME, 3HE, 6LB, ELA, ELS, 1
capsule corrodée, 1 capsule abimée, 1972, 11bout.
Q: 11
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Lot 228

360 €
480 €

CHÂTEAU BEYCHEVELLE, Saint Julien, AC, MCH, 1ES, 1ELS, 1999, 6bout.
Q: 6

Lot 229

1000 €
1200 €

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU, Saint Julien, GCC, AC, MCH, ELS, 1ES, 1995,
12bout.
Q: 12

Lot 230

550 €
770 €

CHÂTEAU GLORIA, Saint Julien, AC, MCH, 4HE, 12ES, 10ETS, 1966, 22bout.
Q: 22

Lot 231

840 €
1080 €

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, CBO 2x6, 2009, 12bout.
Q : 12

Lot 232

780 €
900 €

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, CBO 2x6, 2010, 12bout.
Q : 12

Lot 233

840 €
1080 €

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, CBO, 2009, 12bout.
Q : 12

Lot 234

500 €
600 €

CHÂTEAU LEOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES, Saint Julien, AC, MCH, 1990,
2bout.
Q: 2

Lot 235

300 €
400 €

CHÂTEAU LEOVILLE MARQUIS DE LAS CASES, Saint Julien, 2eGCC, MCH, 2006,
6bout.
Q: 6

Lot 236

900 €
1200 €

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE, GCC, Saint Julien, CBO abimée, 2009, 6bout.
Q: 6

Lot 237

600 €
900 €

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE, GCC, Saint Julien, CBO, 2010, 6bout.
Q: 6

Lot 238

200 €
300 €

CHÂTEAU SAINT PIERRE, Saint Julien, AC, MCH, LB, ES, Famille Castelein-Van den
Bussche, Magnum, 1978, 1bout.
CHÂTEAU LEOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES, Saint Julien, AC, MCH, HE, ES,
ELS, caps Ab. 1970, 1bout.
Q : 2

Lot 239

280 €
360 €

CHÂTEAU TALBOT, Saint Julien, GCC, AC, MCH, 6L, 2006, 1bout.
Q : 1

Lot 240

270 €
450 €

CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOUX, Saint Julien, AC, MCH, 1LB, 4ETS, 5ES, 3ELS,
1982, 12bout.
CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOUX, Saint Julien, AC, MCH, ETS, EA, 1982, 6bout.
Q: 18

Lot 241

300 €
400 €

CHÂTEAU D'ARMAILHACQ (ROTHSCHILD), Pauillac, AC, MCH, ELA, ES, magnum,
1949, 1bout.
CHÂTEAU D'ARMAILHACQ (ROTHSCHILD), Pauillac, AC, MCH, ES, HE, magnum,
1953, 1bout.
Q: 2

Lot 242

240 €
300 €

CHÂTEAU DUHART-MILON, Pauillac, MCH, CBO, 2006, 6bout.
Q: 6
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Lot 243

360 €
540 €

CHÂTEAU FONBADET, Pauillac, AC, MCH, 8TLB, 5LB, EA, ES, 1983, 24bout.
CHÂTEAU FONBADET, Pauillac, AC, MCH, 8TLB, 5LB, EA, ES, 1983, 24bout.
Q: 48

Lot 244

240 €
360 €

CHÂTEAU HAUT BATAILLEY, Pauillac, GCC, AC, MCH, 1992, 12bout.
Q: 12

Lot 245

300 €
400 €

CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, 1994, 1bout.
Q: 1

Lot 246

280 €
340 €

CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, ELA, ES, HE, 1977, 1bout.
Q : 1

Lot 247

400 €
500 €

CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, HE, ELS, ELA, 1971, 2bout.
Q: 2

Lot 248

400 €
500 €

CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, LB, ELS, ELA, 1971, 2bout.
Q: 2

Lot 249

150 €
250 €

CHÂTEAU LONGUEVILLE DU BARON DE PICHON LONGUEVILLE, Pauillac, AC,
MCH, 1ME, 3LB, 1EA, 1980, 4bout.
Q: 4

Lot 250

540 €
840 €

CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, 4LB, 2TLB, 1986, 6bout.
Q: 6

Lot 251

300 €
390 €

CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, ELA, ELS, LB, 1984, 2bout.
CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, ELA, 1990, 1bout.
Q: 3

Lot 252

360 €
480 €

CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS, Pauillac, GCC, AC, MCH, TBC, CBO, 1990, 12bout.
Q: 12

Lot 253

200 €
300 €

CHÂTEAU MOUTON D'ARMAILHACQ, Philippe de Rothschild, AC, MCH, BE, ELS,
ELA, 1945, 2bout.
Q: 2

Lot 254

280 €
340 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, MCH, ME, ELS, plomb
légèrement abimé, 1973, 1bout.
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, MCH, ELA, ME, plomb
légèrement abimé, 1979, 1bout.
Q: 2

Lot 255

250 €
350 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, Mch, TLB, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 256

250 €
350 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, Mch, TLB, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 257

350 €
450 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, Mch., 1988, ELS, LB, 1bout.
Q: 1
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Lot 258

600 €
750 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 2HE, 1LB, ELA, ES,
1975, 3bout.
Q: 3

Lot 259

300 €
350 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ELA, 1997, 1bout.
Q: 1

Lot 260

150 €
250 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ME, 1975, 1bout.
Q: 1

Lot 261

1000 €
1400 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, MCH, ELS, 1982, 1bout.
Q: 1

Lot 262

1000 €
1400 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, ES, 1992, 1bout.
Q: 1

Lot 263

250 €
450 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, ES, EA, ME, capsule
abimée, 1985, 1bout.
Q: 1

Lot 264

1200 €
1600 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, 1eGCC, AC, MCH, 2000,
1bout.
Q: 1

Lot 265

1000 €
1500 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, ELA, ES, magnum, 1952,
1bout.
On y joint un magnum sans étiquette.
Q: 2

Lot 266

300 €
350 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, ES, 1981, 1bout.
Q: 1

Lot 267

4000 €
5000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, HE, ELA, ELS, 1945, 1bout.
Q: 1

Lot 268

3000 €
5000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, ME, ELA, ELS, capsule
abimée, 1945, 1bout.
Q: 1

Lot 269

1000 €
1200 €

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, EA, ETS,
1995, 8bout.
Q: 8

Lot 270

540 €
660 €

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE,
Pauillac, GCC, AC, MCH, 4LB, 8TLB, 2ETA, 10 ELA, 1974, 12bout.
Q: 12

Lot 271

540 €
660 €

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, TBC, CBO,
1994, 12bout.
Q: 12

Lot 272

650 €
950 €

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, AC,
MCH, 2005, 6bout.
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac,, GCC, AC,
MCH, ET, 2000, 1bout.
Q: 7
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Lot 273

240 €
360 €

CHÂTEAU PONTET CANET, Pauillac, GCC, MCH, 2010, 2bout.
Q: 2

Lot 274

300 €
520 €

CHÂTEAU PONTET CANET, Pauillac, mise négociant, AC, 2TLB, 1HE, ETS, magnum,
1959, 4bout.
Q: 4

Lot 275

480 €
720 €

LES FORTS DE LATOUR, Pauillac, AC, MCH, 2TLB, 2ETA, 1EA, 3ELA, 1979, 6bout.
Q: 6

Lot 276

960 €
1440 €

LES FORTS DE LATOUR, Pauillac, AC, MCH, ELS, 4TLB, 4LB, 1979, 12bout.
Q:12

Lot 277

200 €
300 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, 1EA, 1 HE, 1976, 2 bout.
Q : 2

Lot 278

300 €
500 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1TLB, ELA, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 279

420 €
660 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 2TLB, 2EA, 1982, 3bout.
Q: 3

Lot 280

560 €
880 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 3TLB, 1LB, 2ELA, 1982, 4bout.
Q: 4

Lot 281

450 €
750 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELA, 1986, 3bout.
Q: 3

Lot 282

250 €
350 €

CHÂTEAU AUSONE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, Magnum, LB, ELA, ELS, 1970,
1bout.
Q: 1

Lot 283

420 €
540 €

CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, 3TLB, 3LB, ELS,
ELA, 1985, 12bout.
Q: 12

Lot 284

420 €
540 €

CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, 9TLB, 2LB, 4EA,
8ELA, 1985, 12bout.
Q: 12

Lot 285

300 €
350 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, 1er GCC, St. Emilion, AC, MCH, ELS, 1988, 1bout.
Q: 1

Lot 286

2000 €
2600 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, 5HE, 6LB, ELA, CBO,
1976, 11bout.
Q: 11

Lot 287

250 €
300 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, ELA, ELS, 1974, 1bout.
Q : 1
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Lot 288

1400 €
1600 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1990, 2bout.
Q: 2

Lot 289

340 €
380 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1995, 1bout.
Q: 1

Lot 290

300 €
350 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1999, 1bout.
Q : 1bout

Lot 291

300 €
350 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1999, 1bout.
Q : 1bout

Lot 292

2000 €
3000 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1BE, 1ME, 2HE, 6LB,
ELA, 1972, 10bout.
Q: 10

Lot 293

400 €
500 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1LB, 1ETA, 1ELA,
1975, 2bout.
Q: 2

Lot 294

400 €
500 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1LB, 1TLB, ELA, ELS,
1975, 2bout.
Q: 2

Lot 295

200 €
250 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, EA,LB, 1976, 1bout.
Q : 1

Lot 296

400 €
500 €

CHÂTEAU COUTET, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 11HE, 10LB, 5TLB, 2EA, 23ELA,
ES, 1988, 25bout.
Q: 25

Lot 297

480 €
720 €

CHÂTEAU DASSAULT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, CBO, 2002, 12bout.
CHÂTEAU DASSAULT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 2001, 12bout.
Q: 24

Lot 298

240 €
360 €

CHÂTEAU DASSAULT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELA, ELS, 1988, 12bout.
Q: 12

Lot 299

360 €
480 €

CHÂTEAU LA DOMINIQUE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, TBC, CBO, 1999, 12bout.
Q: 12

Lot 300

480 €
720 €

CHÂTEAU LE PRIEURE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1ELA, 1CBO, 1996, 24bout.
Q: 24

Lot 301

370 €
540 €

CHÂTEAU MACQUIN SAIT GEORGES, Saint Georges, Saint Emilion, AC, 2TLB, ES,
EA, 1988, 12bout.
CLOS DES MENUTS, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 2TLB, 2EA, 1998, 12bout.
CHÂTEAU MARTINET, Saint Emilion, AC, MCH, 1ME, 1HE, 1LB, 1TLB, 2ETA, 2EA,
1982, 4bout.
CHÂTEAU HAUT PIQUAT, Lussac Saint Emilion, AC, MCH, 1998, 6bout.
Q: 34

Lot 302

360 €
480 €

CHÂTEAU MACQUIN, Saint Georges, Saint Emilion, AC, 5TLB, 6ETA, 6EA, 1988,
12bout.
CHÂTEAU MACQUIN, Saint Georges, Saint Emilion, AC, 2TLB, 3ETA, 9EA, 1988,
12bout.
Q: 24
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Lot 303

960 €
1080 €

CHÂTEAU MAGDELAINE, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, CBO, 2010, 12bout.
Q : 12

Lot 304

265 €
440 €

CHÂTEAU MAGNAN LA GAFFELIERE, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 2009, 17bout.
CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC,Saint Emilion, GC, AC, MCH,
TLB, ELS, 1998, 1bout.
Q: 18

Lot 305

250 €
350 €

CHÂTEAU MOULIN SAINT GEORGES, Saint Emilion, 2HE, 9LB, CBO ouverte, 1982,
11bout.
CHÂTEAU BRANE CANTENAC, Saint Emilion, GCC, 4BE, 3ME, 2HE, CBO ouverte,
1969, 9bout.
Q: 20

Lot 306

250 €
350 €

CHÂTEAU PAVIE, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, TLB, ELA, ES, 1982, 1bout.
CHÂTEAU PAVIE, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, HE, ELA, ES, 1964, 1bout.
Q: 2

Lot 307

280 €
360 €

CHÂTEAU TROPLONG MONDOT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 3ME, 4HE, 3LB,
CBO ouverte, 1969, 10bout.
CHÂTEAU TOUR DE CAPET, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 3ME, 4HE, 1LB, CBO
ouverte, 1979, 8bout.
Q: 18

Lot 308

210 €
240 €

CHÂTEAU TROTTE VIEILLE, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, 1LB, 2003, 9bout.
Q : 9

Lot 309

245 €
280 €

CHÂTEAU TROTTE VIEILLE, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, ELA, 1995, 7bout.
Q : 7

Lot 310

300 €
400 €

CHÂTEAU DE VALOIS, Pomerol, AC, MCH, 1HE, 2LB, ES, ELA, 1969, 3bout.
CHÂTEAU DE VALOIS, Pomerol, AC, MCH, 1HE, 1TLB, ES, ELA, 1967, 2bout.
CHÂTEAU LA COMMANDERIE, Pomerol, AC, MCH, LB, ES, EA, 1980, 2bout.
CHÂTEAU SERGAND, Lalande de Pomerol, AC, MCH, HE, EA, ES, 1966, 2bout.
CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, GC, AC, MCH, HE, EA, ES, 1964, 1bout.
CHÂTEAU SAINT CHRISTOPHE, Pomerol, Négociant Jauffret, AC, 4ME, 1LB, ES, ELA,
plomb abimé, 1970, 5bout.
CHÂTEAU L'EGLISE CLINET, Pomerol, AC, MCH, ELA, 2004, 3bout.
Q: 18

Lot 311

240 €
360 €

CHÂTEAU GLANA, Pomerol, AC, MCH, 7TLB, 4ETA, 10EA, 6 étiquettes désollées,
1985, 24bout.
Q: 24

Lot 312

240 €
360 €

CHÂTEAU GUILLOT, Pomerol, AC, MCH, 5ETS, 6ELS, ELA, 1996, 12bout.
Q: 12

Lot 313

600 €
800 €

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol, AC, MCH, HE, ES, 1964, 2bout.
Q: 2

Lot 314

200 €
300 €

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol, AC, MCH, ME, ES, 1964, 2bout.
Q: 2

Lot 315

480 €
720 €

CHÂTEAU LA FLEUR DE GAY, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 1990, 12bout.
Q: 12

Lot 316

600 €
900 €

CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS, Pomerol, AC, 1TLB, 1EA, 3ETA, 1 millésime illisible,
1986, 4bout.
CHÂTEAU LATOUR A POMEROL, Pomerol, AC, ETA, ES, 1988, 1bout.
CHÂTEAU LATOUR A POMEROL, Pomerol, AC, ETA, ES, 1986, 1bout.
Q: 6
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Lot 317

1200 €
1800 €

CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS, Pomerol, AC, MCH, 1TLB, étiquettes décollées, ELA,
1988, 12bout.
Q: 12

Lot 318

1200 €
1800 €

CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS, Pomerol, AC, MCH, 3ETA, 2EA, 6 étiquettes décollées,
1988, 12bout.
Q: 12

Lot 319

600 €
800 €

CHÂTEAU LATOUR A POMEROL, Pomerol, AC, 9ETA, 3EA, 1 étiquette décollée, 1995,
12bout.
Q: 12

Lot 320

1200 €
1800 €

CHÂTEAU LATOUR A POMEROL, Pomerol, AC, MCH, 5 étiquettes décollées, ELS, 1
bouteille sans étiquette, 1988, 12bout.
Q: 12

Lot 321

300 €
500 €

CHÂTEAU L'EGLISE CLINET, Pomerol, 1er GC, AC, MCH, 1ETS, 1ES, 1ME, 1HE,
1947, 2bout.
Q: 2

Lot 322

3600 €
4800 €

CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, AC, 3H, 3LB, 6TLB, ELS, CBO, 1982, 12bout.
Q: 12

Lot 323

1200 €
1500 €

CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, AC, CBO, TBC, 1995, 6bout.
Q: 6

Lot 324

2400 €
3600 €

CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, AC, MCH, 2ME, 4HE, 6LB, ELS, 2EA, étiquettes
décollées, 2 capsules abimées, 1975, 12bout.
Q: 12

Lot 325

300 €
480 €

CLOS RENE, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 1999, 12bout.
CHÂTEAU MAZEYRES, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 1998, 12bout.
Q: 24

Lot 326

1500 €
2000 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, 1994, 1bout.
Q: 1

Lot 327

1500 €
2000 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, 1994, 1bout.
Q: 1

Lot 328

1500 €
2000 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, 1994, 1bout.
Q: 1

Lot 329

1000 €
1500 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, BE, ELA, ES, 1975, 1bout.
Q: 1

Lot 330

1000 €
1500 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, ME, ELA, 1975, 1bout.
Q: 1

Lot 331

1600 €
2200 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, TLB, 1996, 1bout.
Q: 1
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Lot 332

1600 €
2200 €

PETRUS, Pomerol, Cru exceptionnel, AC, MCH, TLB, 1996, 1bout.
Q: 1

Lot 333

400 €
500 €

PETRUS, Pomerol, Cru Exceptionnel, MCH, BE, ES, capsule corrodée, 1972, 1bout.
Q: 1

Lot 334

270 €
345 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, ELA, ELS, LB, 1980, 3bout.
CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, AC, ETS, LB, 1980, 3bout.
CHÂTEAU LA GRAVE A POMEROL, Pomerol, AC, ES, 1987, 2bout.
CHÂTEAU PLINCE, Pomerol, AC, MCH, ES, 1LB, 1HE, 1ME, 1plomb abimé, 1985,
3bout.
Q : 9

Lot 335

1300 €
1500 €

CHÂTEAU DE FARGUES, Lur Saluces, Sauternes, AC, MCH, 15LB, 4TLB, CBO
ouverte, 1985, 19bout.
Q: 19

Lot 336

380 €
480 €

CHÂTEAU GILETTE, Crème de Tête, Sauternes, AC, MCH, ELS, 1959, 1bout.
CHÂTEAU GILETTE, Sauternes, doux, AC, MCH, LB, ELA, 1955, 1bout.
CHÂTEAU CLIMENS, Sauternes-Barsac, 1eCru, AC ,MCH, 1990, 1bout.
CHÂTEAU ARCHAMBAUT, Cérons, mise belge Delgouttre, LB, 1944, 1bout.
Q: 4

Lot 337

405 €
635 €

CHÂTEAU SUDUIRAUT, Sauternes, AC, MCH, 1/2bout, 12ES, EA, CBO ouverte, 1994,
24bout.
CHÂTEAU SUDUIRAUT, Sauternes, AC, MCH,3LB, 8TLB, CBO ouverte, 1970, 11bout.
Q: 35

Lot 338

250 €
300 €

CHÂTEAU YQUEM, Lur Saluces, Sauternes, 1erGCC, AC, MCH, TLB, 1983, 1bout;
Q: 1

Lot 339

250 €
350 €

CHÂTEAU YQUEM, Lur Saluces, Sauternes, AC, MCH, EA, LB, 1979, 1bout.
Q: 1

Lot 340

300 €
400 €

CHÂTEAU YQUEM, Lur Saluces, Sauternes, AC, MCH, LB, 1986, 1bout.
Q: 1

Lot 341

240 €
370 €

R DU CHÂTEAU DE RIEUSSEC, Bordeaux, AC, ETS, EA, 4ME, 3HE, 1LB, 1978, 8bout.
CHÂTEAU GUIRAUD, 1er Cru, Sauternes, AC, MCH, ES, ELA, TLB, 1986, 1bout.
Y DE YQUEM, Lur Saluces, Sauternes, AC, ETS, EA, 1ME, 1HE, 1969, 2bout.
Q: 11

Lot 342

440 €
660 €

ALTESINO, Brunello di Montalcino, AC, 4ELS, 1ES, 1ELA, 2007, 11bout.
Q: 11

Lot 343

220 €
330 €

BARBARESCO, Lorenzo Bertolo, LB, EA, 2bout.
BARBARESCO, Reserva speciale, Mise Cantina de Barbaresco, Italia, ETA, TLB,
vidange, 1BE, 1ME, 2HE, plomb abimé,1967, 1bout.
BARBARESCO, Reserva speciale, Mise BertoIo, Piemonte, Italia, ELA, 1BE, 1ME, 2HE,
1971, 6bout.
BARBARESCO, DOC, Mise Angelo Gaja à Barbaresco, Piemonte, Italia, LB, ELA, 1979,
1bout.
BRUNELLO DI MONTALCINO ALTESINO,DOC, Mise Altesino, Toscana, EA, HE, 1977,
1bout.
Q: 11

Lot 344

200 €
300 €

BERTANI, Amarone, ELS, 2N-5cm, 1962, 2 bout.
CAPARZO, Brunello di Montalcino, ELS, 2TLB, 1976, 4 bout.
CAPARZO, Brunello di Montalcino, ELS, 1ELA, 1986, 2 bout.
MONTE ARIBALDO, Dolcetto d'Alba, ES, 1985, 2 bout.
SECCO-BERTANI, Valpolicella-Val Pantena, LB, EA, ES, 1967, 1 bout.
ACCADEMIA TORREGIORGI, Barbera d'Alba, 1LB, EA, ES, 1979, 2 bout.
Q: 13
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Lot 345

300 €
420 €

LA SPINETTA, Vursu Vigneto Gallina, Barbaresco, AC, 2001, 1bout.
LA SPINETTA, Vursu Vigneto Gallina, Barbaresco, AC, 2001, 1bout.
PARUSSO ARMANDO, 44a, Barolo, AC, 2014, 1bout.
PARUSSO ARMANDO, Bussia, Barolo, AC, 2006, 1bout.
PARUSSO ARMANDO, Bussia, Barolo, AC, 2010, 1bout.
Q: 5

Lot 346

1080 €
1320 €

SASSICAIA, Tenuta San Guido à Bolgheri, Toscana, Mise Propriété, CBO, 2010, 6bout.
Q: 6

Lot 347

220 €
330 €

SUMMUS, Castello Banfi, Montalcino, 1CBO, 1996, 11bout.
Q: 11

Lot 348

400 €
500 €

TENUTA LUCE 'LUCE', Toscana IGT, Marchesi De Frescobaldi, 1996, 2bout.
GAJA PIEVE SANTA RESTITUTA, Rennina, Brunello di Montalcino, AC, 2001, 2bout.
GIACOMO FENOCCHIO, Barolo, Bussia, AC, 2015, 1bout.
CAMPE DELLA SPINETTA, Vursu Vigneto Campe, Barolo, AC, 2009, 1bout.
LA SPINETTA, Vursu Vigneto Valeirano, Barbaresco, AC, ELA, 2001, 1bout.
CAMPE DELLA SPINETTA, Langhe, Nebbiolo, AC, 2006, 1bout.
CRICOVA, Vin de Colectie, Codru, Moldave,1993, 1bout.
CRICOVA, Vin de Colectie, Traminer, Moldave, 2006, 1bout.
CRICOVA, Vin de Colectie, Cahor, Moldave, 1988, 1bout.
Q: 11

Lot 349

240 €
360 €

PORTO CAMPBELL, Vintage Port, CBO, 2003, 12bout.
Q: 12

Lot 350

150 €
250 €

PORTO DISCOVERY PORT, Jaques Van Der Heyden, ELA, stormoutt, 1937, 1bout.
Q: 1

Lot 351

180 €
240 €

CHAMPAGNE BOLLINGER, brut millésimé, James BOND 007, coffret d'origine, 2002,
1bout.
Q: 1

Lot 352

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille Amadou SOW, coffret d'origine,
2002, 1bout.
Q: 1

Lot 353

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille CORNEILLE, coffret d'origine,
1990, 1bout.
Q: 1

Lot 354

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille Hans HARTUNG coffret d'origine,
1986, 1bout.
Q: 1

Lot 355

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille IMAI, coffret d'origine, 1988,
1bout.
Q: 1

Lot 356

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille R. RAUSHENBERG, coffret
d'origine, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 357

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille Roberto MATTA, coffret d'origine,
1992,1bout.
Q: 1

Lot 358

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille Roy LICHTENSTEIN, coffret
d'origine, 1985, 1bout.
Q:1
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Lot 359

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille Sebastiao SALDAGO, coffret
d'origine, 2008, 1bout.
Q: 1

Lot 360

160 €
220 €

CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION, bouteille Zao Wou-KI, coffret d'origine,
1998, 1bout.
Q: 1
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